

2012菏泽经济年度骄傲 标杆企业

标杆企业的评选,源于一份社会的责任感。

在社会眼中,有些事比赚钱更重要,比如为企业的长远发展负责、为选择企业的消费者负责、为子孙后代的健康环境负责。

他们不仅创造物质财富,更树立发展标杆。

菏泽广源铜带股份有限公司

创新驱动企业持续发展

本报记者 董梦婕

颁奖词:

作为全国乃至亚洲产销规模最大的散热器精密铜带箔企业,广源铜带毫无疑问实现了技术上的绝对领先。

产品畅销全国各地并远销东南亚、大洋洲等20多个国家和地区,稳稳占据了行业的“半壁江山”,目前企业共有9项专利产品获得国家专利,这些产品有4个负责制定了国家行业标准,5项填补了国内空白,成为菏泽经济发展的重要推动力。

广源铜带对产品的不断完善、对科研技术的高度重视、对经济市场的准确分析,以及对国外市场的快速定位,都将为当前新型铜带企业的发展提供重要经验,为菏泽经济企业提供技术标杆性的导向。

创新
标杆

基础产业的发展离不开制造业,只有将高新技术掌握在手中,有序实现企业技术升级和产品换代,才能在竞争激烈的市场中坚持下来,对于高新技术企业更是如此。

铜带作为工业基本配件,是汽车工业、电子产品不可或缺的零件。广源铜带瞄准市场不断加大科技投入,持续进行技术创新,产品在占据国内60%市场的基础上,依旧保持产销量年均20%的增长,远销20多个国家和地区,拥有非凡的企业

活力。

广源铜带的起步,离不开决策者非凡的眼力。而企业的成功,科技创新的作用不可谓不大。目前,广源铜带已有9项专利产品获得国家专利,其中4个负责制定了国家行业标准,5项填补了国内空白,全部处于国内领先水平。在技术上,广源铜带则先后投入近亿元进行科技研发,每年的科技经费投入不低于当年销售总收入的3%。

面对激烈残酷的市场竞争,广源铜带还以科技创新推动产品体系的不断完善。2013

年,在牡丹区高新区广源铜带新材料产业园,一个高精铜带车间将试运行,投产后,老厂加新厂将形成10万吨生产规模。同时,为满足不断变化的市场新需求和用户的个性化需要,广源铜带瞄准汽车工业和电子信息产业,加大科技投入,持续进行技术创新,推出高端新品。

依托于科技创新的持续运作,产品体系的不断进步,人性化品牌管理模式,广源铜带将做好菏泽技术标杆企业的模范带头作用,进入下一个顶峰。

山东银香伟业集团有限公司

环保是不变的底色

本报记者 李贺

颁奖词:

许多专家和学者都提出了环保与可持续。怎样可持续?怎样发展可持续农业?面对农业污染越来越严重的问题,究竟应该如何做?

银香伟业做出了很好的探索与实践。他们索取产品的同时,对社区、土地、环境都要有回馈,达到一种有机平衡,土地和人应该是一种和谐的关系。

环保
标杆

在银香伟业,环境保护是有机共生的底色。这种环境保护,并非独立来做企业的社会责任项目或绿色低碳形象工程,而是渗透到银香伟业的每一项工作中。在产业链的各个环节,他们始终积极探索低碳循环的有效途径。

生产全程有机,银香伟业采用全封闭有机循环的方式来净化和培育鲁西南黄河故道的土地,生产出无污染、健康安全的粮食作物、蔬菜水果和肉禽蛋奶。用自己种植的有机原料饲喂3万头奶牛,使用奶牛养殖过程中产生的废料

生产有机肥,用于种植耕作。

生产和推广有机肥,银香伟业的每个有机牧场都配套建设有沼气站和有机肥厂。公司每年生产有机肥30万吨,优惠提供给合作农户,鼓励他们进行有机种植。

利用沼气发电,对奶牛的粪便也进行集中处理,一方面生产沼气做燃料供宾馆厨房和村民做饭使用,另一方面进行沼气发电,每年由牛粪、牛尿产生的沼气发电200万度,全部用于有机牧场的养殖活动。

关于废水处理,银香伟业

对生产、生活废水进行无害化处理,使其重新达到清洁水标准,并用于灌溉。

环保在这里不是纯粹的责任和负担,在这里环保能够产生经济价值,环保已经成为经济链条中的一部分,只有这样环保才能持续地做下去,而银香伟业所做的则具有启示意义。

环保与可持续成为银香伟业不变的底色,出于“始终如一做健康产业,追求可持续幸福”的责任感和使命感。

风行汽车

风行汽车菏泽利通4S店董事长蒋英超携全体员工祝菏泽人民春节愉快

BYD 技术品质责任

菏泽润东比亚迪4S店董事长汤宪法携全体员工祝全市人民蛇年大吉

BYD 技术品质责任 超长质保 4年或10万公里 IQS10 两年平均小于1个故障

菏泽润东比亚迪4S店祝全市人民新年快乐!

FO现已到店火爆抢购中



菏泽润东比亚迪汽车4S店

地址:菏泽市黄河东路交通汽车大市场东200米路北

销售热线:5151556 售后热线(24小时):5151656